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عــزيــزي/ عــزيــزتــــي:

تـوفـيـر وجـبـات مدرسيـة مجـانـا بـسـبب إغْـــلاق المــدرسـة

نَـتِـيـجَـةً لإغْـلاق المدرسـة بـسـبـب وبـاء فَــيْـرُوس كُــورونــا/ كـوفـيـد- 19، فـسيَــتِــمُّ دَفْــعُ مـبْـلَـغٍ لـك وذلـك لأنَّ طِفْـلـكــم لـن يَـتَـلَــقَّــى بـعـد الآن وجـبـات مَـدْرسيَّـة مجـانِـيَّــة.

يَـنْـطَــبِـقُ هـذا عـلـى جـمـيـع الأطْـفـال مـن السنة الأولـى مـن المرحـلـة الابـتـدائـيّـة إلـى السنة السادسة مـن المرحـلـة الـثّـانـويَّـة الـذيـن حـصـلُـوا عـلـى مِـنْـحَـة الـملابـس المدرسيّـة بـيـن يـونـيـو/ حـزيـران 2019م ومـارس/ 2020م.

سيـكُـون الـدَّفْـع 22.50 جُـنـيـهـاً إسترلـيـنــيـاً لـكُـلّ طِـفْــل لـكُـلّ أسْـبُـوعـين وسـيُـغَـطِّــي الأسبُـوعـين الأخِـيـريـن مـن الـفـصل الدّراسـي وعُـطْـلَـة عِـيـد الـفِــصْـح الـتـي تـستـمِـرُ لمـدَّة أُسـْبُـوعـيـن. وسـيَـتِــمُّ تحـويـلـها مُـبـاشَـرةً إلـى الحـساب المـصـرفـي الـذي تَـمَّ تـقْـدِيـمُـهُ لـمِـنْـحَـة المـلابـس المدرسـيَّـة.


سَـتَـتِـمُّ مُـراجَـعَـةُ هـذا الـتّـرتِـيـب خِـلال عُـطْـلـة عِـيـد الـفِـصْـح وذلـك بـنـاءً عـلـى المشُـورة المُـقَدَّمـة من الحكومـة الاسكـتـلـنـديّـة بــشأْن الأُطُـر الـزَّمَـنِـيَّـة المحـتـمـلـة لإغْــلاق المـدارس.  سـوف نــتَّـصِـلُ بـك مَـرّةً أخْــرى لـتـأكـيــد الـتَّـرتِـيـبـات المستـقْـبَـلِـيَّــة.



وتـفـضَّــلــوا بــقَــبــول فــائـق التَّـقــديــر والاحـتـرام،

 جــيــن مـاكـنـتـايـر 
Jane MacIntyre
مــديـر فــريـق المـعــامــلات
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